Trojkaty i czworokaty

Masz do dyspozycji n-wierzchotkdédw. Na ile sposobéw mozesz z nich zbudowaé roztgczne
tréjkaty i czworokaty tak, aby wszystkie wierzchotki zostaty wykorzystane?

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie liczba catkowita d (1 < d < 100) oznaczajaca liczbe

przypadkéw testowych. Kazdy przypadek testowy to jedna liczba catkowita n (1 < n < 109)
oznaczajgca liczbe wierzchotkow.

Wyijscie

Na wyjsciu, w osobnym wierszu dla kazdego przypadku testowego, nalezy wypisac jedng liczbe
bedacg odpowiedzig na pytanie postawione w tresci zadania.

Przyktad
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Wyjaénienie dla przypadku n=15:
Z pietnastu wierzchotkdw mozemy zbudowac albo pieé tréjkatéw albo trzy czworokaty i jeden
trojkat. Otrzymujemy dwa sposoby.
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